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Ata da Reunião ordinária 352/2021 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (13/05/2021).

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte um, às quatorze horas e trinta minutos, por meio 
do sistema de Web Conferência, RNP, sob a Presidência do Prof. Pedro Antônio de Melo, reuniram-
se os docentes: Allan Augusto Platt, André Luis da Silva Leite, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, 
Ani Caroline Grigion Potrich, Bernardo Meyer, Claudelino Martins Dias Junior, Gabriela Gonçalves 
Silveira Fiates, Gerson Rizzatti Júnior, Helena Kuerten de Salles Uglione, Joana Stelzer, Kellen da 
Silva Coelho,   Marcia Barros de Sales, Marco Antônio de Moraes Ocke, Marcos Abilio Bosquetti, 
Marcos  Baptista  Lopez  Dalmau, Marcus  Vinicius  Andrade  de  Lima, Mario  de  Souza  Almeida, 
Martin de La Martiniére  Petroll,  Raphael Schlickmann,  Rebeca de Moraes Ribeiro de Barcellos, 
Renê  Birochi,   Ricardo  Niehues  Buss,  Rogério  Tadeu  de  O.  Lacerda,  Rosalia  Aldraci  Barbosa 
Lavarda,  Rudimar  Antunes  da Rocha,  Sérgio  Luis  Boeira,  Taisa  Dias  e  os  discentes  Ana Clara 
Tripolini de Souza e Marcelo Gorges Machado. Os docentes: Alexandre Marino, Evelize Welzel, 
Marilda Todescat e Paulo Garrido encontram-se em Licença de Saúde. Os docentes Cibele Barsalini 
Martins  e  Maurício  R.  Serva  de  Oliveira  estão  em  afastamento  para  Pós-Doutorado.  O  Prof. 
Mauricio  Pereira  está  cedido a  Prefeitura  de Florianópolis.  O Presidente,  Professor  Pedro Melo, 
cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião.  1. Informes:  o Profº Pedro informou sobre a 
abertura  dos  concursos  para  Professor  substituto,  nas  áreas  de  Administração  de  Empresas  e 
Administração de Recursos Humanos. O Profº Pedro comunicou que a PRODEGESP abriu um prazo 
maior para transferências e remoções e solicitou a manifestação dos membros do colegiado. A Profª 
Ani, disse que achava importante a discussão, sobre em qual área será aberta a vaga. A Profª Joana 
disse que deveria haver prioridade para as pessoas que se inscreveram no banco de interesses. O 
Profº Pedro solicitou que fosse inserido como item de pauta, a discussão sobre o interesse em abrir 
vaga no edital da PRODEGESP de transferências e remoções e para qual área seria aberta a vaga. A 
Profª  Ani  agradeceu  os  colegas  pela  celeridade  na  entrega  dos  planos  de  ensino  e  assim  que 
conseguirem, darão o feedback das avaliações dos docentes. A Profª Ani informou sobre o processo 
disciplinar do aluno exposto em vídeo, durante uma aula remota, que, após a votação da comissão, 
teve como penalidade de vinte e nove dias de suspensão. Não havendo mais informes, o Profº Pedro 
passou para a ordem do dia.  2. ORDEM DO DIA.  2.1.  Relatórios de Pesquisa – Relator Prof.º 
Ricardo Buss. O professor Ricardo relatou:  a) parecer do projeto de pesquisa intitulado “BrGOV 
Jovem 21: por um olhar estratégico sobre a nova organização do Ensino Médio em Santa Catarina” 
que tem como coordenadora a professora Taisa Dias do Departamento de Ciências da Administração. 
A participação está  prevista  para o período 14/04/2021 à 13/04/2024 (36 meses); b)  parecer  do 
projeto de pesquisa intitulado “Interface entre Strategizing e Tarefas que Compõem os Tipos de 
Trabalho:  Perspectiva  da  Sociomaterialidade”  que  tem como coordenadora  a  professora  Rosalia 
Aldraci  Barbosa  Lavarda  do  Departamento  de  Ciências  da  Administração.  A  participação  está 
prevista para o período 01/06/2021 à 29/02/2024 (33 meses). Colocado em votação os pareceres. 
Aprovado por unanimidade. 2.2. Processo de Pós-Doutorado – Professor Marcos Abílio Bosquetti 
– Relator Profº Rogério Lacerda. O relator leu o parecer. O presente processo trata da solicitação de 
licença  capacitação  do  Prof.  Dr.  Marcos  Abilio  Bosquetti  para  realização  de  pós-doutorado  no 
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exterior junto a SRH Berlin University of Applied Sciencesno período de 04 de outubro de 2021 a 30 
de Setembro de 2022.  Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. 2.3 PAAD 2020.2 - Em 
tempos de Pandemia -  Relator profº. Bernardo Meyer. O relator expôs a planilha com os dados do 
PAAD 2020.2 – Pandemia, que a comissão do PAAD elaborou, de forma que cada professor pudesse 
se  manifestar  caso  houvesse  alguma  inconsistência  e  leu  o  parecer  da  comissão.  Colocado  em 
votação. Aprovado por  unanimidade.  2.4 Edital  de Redistribuição X Remoção X Concurso – 
CAD.  O  professor  Pedro  informou  que  foi  encaminhado  ao  Departamento  um  ofício  sobre  o 
interesse  dos  departamentos  abrirem  editais  de  Remoção  Docente,  Chamada  Pública  de 
Redistribuição  e  Concurso.  O  professor  Pedro  solicitou  que  fosse  discutido  como  será  dado  o 
encaminhamento  para  a  vaga  de  aposentadoria  do  professor  Rolf.  Após  algumas  discussões  a 
professora Ani sugeriu que a votação ocorra em outro momento. A professora Andressa falou da 
importância de observar a nova formação curricular do curso e que a proposta deve estar pronta no 
próximo  mês  e  sugeriu  que  este  item  entrasse  em  pauta  novamente  quando  a  nova  estrutura 
curricular  estivesse  pronta.   Colocado  em  votação. Aprovado  por  unanimidade  a  proposta  da 
professora Andressa.  Não havendo nada mais a tratar deu-se por encerrada a reunião na qual eu 
Dauana Berndt Inácio, lavrei a presente Ata.
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